



8月5日下午,长沙市沿江风光带,一只小鸟儿躲在路灯罩下张嘴喘气。 记者 童迪 摄



8月5日中午,长沙市芙蓉中路,中午气温高达41℃。一男子抬起头,用手擦拭流入眼中的汗水。 记者 伍霞 摄

全城热“炼”

■文/李梓延

我想对着天空大喊一声：“后羿，星城需要你！”

地面上袭来的热浪赶走了最后一丝凉爽的气息，加剧了皮肤的黏稠；即使全身浸泡在水里，也只能当是在泡温泉；张口喘气已经不是狗的专利了，连鸟都会了；虽然我们的成长需要光合作用，可阳光也不用这么猛烈吧。

高温为星城演奏了一首山地摇滚，上演了一出现场版的全城热“炼”。



8月4日,长沙市沿江风光带,傍晚的余晖将树影投射在在建工地红彤彤的围挡墙上,无风的空气中热度不减,一路过男子搭着上衣,露出黝黑的臂膀。 记者 李丹 摄



8月5日下午,长沙市浏阳河边,天气实在是太热了,要不是手受伤了不能沾水,恨不得全身都泡进水里。 实习生 易仁乾 记者 范远志 摄



8月5日下午,长沙市河西桃子湖,几名园林工人冒着高温在湖边给刚植下的花木搭遮荫网。 记者 田超 实习生 卜斯文 摄



8月5日傍晚,长沙市沿江风光带,市民们从江边走过。 记者 范远志 摄



8月4日傍晚,长沙市动物园盘龙苑,饲养员江厚富搬了个大铁盆,给150多斤重的大蟒蛇洗澡。 记者 田超 实习生 卜斯文 摄